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Infekce HIV 
David Jilich, Veronika Kulířová a kol.
 
Přední čeští odborníci vám po delší době přinášejí publikaci na téma HIV, neboť péče o HIV-pozitivní pacienty se dnes 
netýká jen specializovaných pracovišť, ale čím dál tím více proniká do všech zdravotnických a sociálních zařízení. Autoři 
si nekladou za cíl podat detailní přehled dané problematiky, jde především o to srozumitelným způsobem poskytnout 
základní informace široké odborné veřejnosti, která s těmito pacienty může přijít do styku.
V rámci publikace jsou probrány aktualizované kapitoly jako je epidemiologie a diagnostika HIV, patogeneze, klinika a léčba. 
Kniha je obohacena o nové, aktuální otázky jako je Pre- a Postexpoziční profylaxe či HIV v ordinaci praktického lékaře.
Text je bohatě doplněn přehlednými schématy, tabulkami a zajímavou obrazovou dokumentací.
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Neurokardiologie 
Petr Widimský, Ivana Štětkářová a kolektiv

Mimořádná publikace připravená kolektivem špičkových kardiologů a neurologů v čele s prof. MUDr. Petrem Widimským, 
DrSc., a prof. MUDr. Ivanou Štětkářovou, Ph.D., pojednává o nemocech s klíčovým medicínským i společensko-ekono-
mickým dopadem. Úzká propojenost obou systémů – kardiovaskulárního a nervového – je důvodem toho, že porucha 
jednoho má často jako bezprostřední následek selhání druhého. Právě to je příčinou smutného faktu, že celosvětově 
přibližně polovina populace umírá na kardiovaskulární onemocnění, mezi nimiž dominují dvě přibližně stejně častá 
onemocnění – infarkt myokardu a cévní mozková příhoda. Téma neurokardiologie je však podstatně širší, jak ukazuje 
stručný přehled kapitol.
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Hematologie a hematoonkologie v kazuistikách 
Peter Rohoň a kol.

Hematologie tvoří jednu z tradičních součástí vnitřního lékařství. Avšak zejména vývoj hematoonkologie v posledních 
desetiletích vytvořil z hematologie velmi komplexní a náročný obor se zásadním celospolečenským dopadem. 
Hematologie a hematoonkologie se navíc mimořádně rychle vyvíjí. Týká se to jak proměn klasifikace řady nozologických 
jednotek, tak zejména rychlého nástupu nových látek do hematoonkologické léčby. Pokroky v diagnostice, a zejména 
pak cílená a biologická léčba přináší pro řadu nemocných novou naději. Tyto nové terapeutické možnosti však nejsou 
v praxi vždy plně využívány. Kniha kolektivu erudovaných autorů v čele s doc. MUDr. Peterem Rohoněm, Ph.D., je 
učebnicí hematologie a hematoonkologie v instruktivních kazuistikách. Autoři na konkrétních případech názorně 
ukazují, že nové léčebné možnosti, jsou-li správně aplikovány, dnes mohou zachránit řadu nemocných.
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